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ACTA NÚMERO CERO CUATRO GUION CERO CUATRO GUION VEINTE VEINTICINCO, DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE PROFESIONALES EN 
PSICOLOGÍA DE COSTA RICA, EL DÍA MIERCOLES TREINTA DE ABRIL DEL DOS MIL VEINTICINCO A LAS 
DIECINUEVE HORAS CON CINCUENTA Y DOS MINUTOS, DE FORMA BIMODAL.   
 
MIEMBROS PRESENTES: 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc     Presidencia 
Dra. Wendy Zúñiga Sánchez, Licda     Vicepresidencia 
Dra. Paola Vargas Gómez, MSc     Secretaría 
Dra. Rita Cerdas Fonseca, M.Psc     Tesorero 
Lic. Adrián Obando Rodríguez     Vocalía I 
Dra. Laura Bogantes Matamoros, Licda    Vocalía II 
MPsC. Luis Emilio Corrales Campos     Vocalía III 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
 
ASISTEN:  
 
Licda. Ivannia Coto Garro      Directora Ejecutiva 
Lic. Alejandro Delgado Faith      Asesor Legal 
 
RESPONSABLE DEL ACTA:                  
 
Melany Venegas Chaves                                                              Secretaria Administrativa 
 

ARTÍCULO I 
 
Comprobación Quórum. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Buenas noches! 
 
Al ser las 07:52p.m, del día 30 abril del 2025, en nuestra sesión extraordinaria N°04-04-2025  damos 
inicio a esta sesión con el artículo N°I de comprobación del quórum. 
 
En la presidencia, su servidora Ivannia Serrano. 
 
En la Vicepresidencia, la doctora Wendy Zúñiga 
 
Dra. Wendy Paola Zúñiga Sánchez, Licda 
 
Presente. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
En la Secretaría la Master Paola Vargas. 
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Dra. Paola Vargas Gómez, MSc  
 
Presente. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
En la Tesorería y de manera virtual la señora Rita Cerdas.  
 
Dra. Rita Cerdas Fonseca, M.Psc. 
 
Buenas noches. Presente desde Casa de Habitación Pérez Zeledón.  
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Gracias.  
 
En la primera vocalía, el licenciado Adrián Obando. 
 
Lic. Adrián Obando Rodríguez  
 
Presente. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
En la segunda vocalía, la Licenciada Laura Bogantes. 
 
Dra. Laura Patricia Bogantes Matamoros, Licda  
 
Presente. 
 
En la tercera vocalía, el Master Luis Emilio Corrales, quien atiende de manera eh virtual. 
 
MPsC. Luis Emilio Corrales Campos 
 
Presente desde mi domicilio en Aserrín. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Y en la Fiscalía tenemos a la señora Miriam Méndez. 
 
Licda. Miriam Méndez Montero 
 
Buenas noches. Presente. Desde San Ramón de Alajuela. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
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Nos acompaña la señora Ivania Coto de nuestra Dirección Ejecutiva.  
 
Licda. Ivannia Coto Garro 
 
Presente. 
 
Nuestra señorita Melanie Venegas, en el apoyo secretarial de Junta Directiva. 
 
Melany Venegas Chaves 
 
Presente. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Y de manera virtual, nuestro asesor legal, Don Alejandro Delgado. 
 
Lic. Alejandro Delgado Faith 
 
Buenas noches desde aquí, desde Curridabat. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Gracias.  
 

ARTÍCULO II 
 
Aprobación de la agenda. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Con esto pasamos al artículo II, de la aprobación de la agenda, siendo que tenemos un único punto. 
 
Si alguien tiene algún comentario.  
 
¿Alguien se abstiene? ¿Alguien en contra?  
 
Se aprueba la agenda por unanimidad.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-314-2025 
 
Dar por aprobada la agenda propuesta para la sesión extraordinaria N°04-04-2025. 
 

ARTÍCULO III 
 

Punto único. 
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Análisis de situación expuesta por Profesoras y profesores de Psicoanálisis en la carrera de 
Psicología de la Universidad de Costa Rica y la Asociación Costarricense para la Investigación y 
Estudio del Psicoanálisis (ACIEP), seguimiento de acuerdo JD.CPPCR-238-2025. 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Pasamos al artículo III, del Punto Único en atención al análisis de la situación expuesta por profesores 
y profesoras de psicoanálisis en la carrera de Psicología de la Universidad de Costa Rica y la Asociación 
Costarricense para la Investigación y Estudio del Psicoanálisis, haciendo seguimiento del Acuerdo de 
Junta Directiva JD.CPCR-238-2025.  
 
Esta Junta Directiva acuerda otorgar audiencia el día 14 de mayo a las 5:00 p.m. de manera presencial, 
habilitando cinco espacios para los profesores y profesoras del psicoanálisis en la carrera de Psicología 
de la Universidad de Costa Rica y la Asociación Costarricense para la Investigación y Estudio del 
Psicoanálisis. ¿Alguien se abstiene? ¿Alguien en contra? 
 
Aprobamos este único punto por unanimidad y en acuerdo en firme.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-315-2025 
 
De manera unánime y en firme, esta Junta Directiva acuerda otorgar audiencia el día 14 de mayo a las 
5:00 p.m de manera presencial habilitando 5 espacios para las Profesoras y profesores de Psicoanálisis 
en la carrera de Psicología de la Universidad de Costa Rica y la Asociación Costarricense para la 
Investigación y Estudio del Psicoanálisis (ACIEP). 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc. 
 
Siendo las 19:55 p.m. de la noche de hoy 30 de abril del 2025. 
 
Se levanta la sesión a las diecinueve horas con cincuenta y cinco minutos del 30 de abril del 2025. 
 
 
 
 
 
 
 
Dra. Ivannia Serrano Brenes, MSc.    Dra. Paola Vargas Gómez, MSc 
Presidenta       Secretaria de Junta Directiva 
 


